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2008年山西省太原市中考数学试卷参考答案

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	A
	B
	D
	C
	B
	B
	C
	A
	D
	D


二、填空题
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三、解答题

21．解：解不等式
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所以，原不等式组的解集是
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22．解法一：这里
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即
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所以，方程的解为
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解法二：配方，得
[image: image17.wmf]2

(3)11

x

-=

．
3分

即
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所以，方程的解为
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23．解法一：设第二次捐款人数为
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[image: image22.wmf](50)

x

-

人．
1分

根据题意，得
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解这个方程，得
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经检验，
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答：该校第二次捐款人数为200人．
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解法二：人均捐款额为
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第二次捐款人数为
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答：该校第二次捐款人数为200人．
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（2）
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25．解：乙获胜的可能性大．
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进行一次游戏所有可能出现的结果如下表：
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	第二次

第一次
	J
	Q
	K1
	K2

	J
	（J，J）
	（J，Q）
	（J，K1）
	（J，K2）

	Q
	（Q，J）
	（Q，Q）
	（Q，K1）
	（Q，K2）

	K1
	（K1，J）
	（K1，Q）
	（K1，K1）
	（K1，K2）

	K2
	（K2，J）
	（K2，Q）
	（K2，K1）
	（K2，K2）


从上表可以看出，一次游戏可能出现的结果共有16种，而且每种结果出现的可能性相等，其中两次取出的牌中都没有K的有（J，J），（J，Q），（Q，J），（Q，Q）等4种结果．
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26．解：设
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解，得
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答：当车速为100km/h时视野为40度．
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27．解：（1）
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所以，这天这200户家庭平均每户丢弃3个塑料袋．
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所以，我市所有家庭每年丢弃109500万个塑料袋．
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（3）如图，过点
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答：我市每年平均每平方公里的土地上会增加156000个塑料袋．
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方法二：连接
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（3）如图，
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方法二：延长
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由此可得点
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评分说明：符合条件的点有4个，正确求出1个点的坐标得1分，2个点的坐标得3分，3个点的坐标得5分，4个点的坐标得满分；与所求点的顺序无关．

（3）存在．以点
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为顶点的四边形是平行四边形有以下三种情形，如图（2）．
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②当四边形
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③当四边形
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评分说明：1．如你的正确解法与上述提供的参考答案不同时，可参照评分说明进行估分．

2．如解答题由多个问题组成，前一问解答有误或未答，对后面问题的解答没有影响．可依据参考答案及评分说明进行估分．
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